

深天马深度傍苹果 研发in-cell引关注

华夏系集体入驻

iPhone 5比iPhone 4S更长,但重量却更轻,苹果公司在触摸屏方面用到的in-cell技术对此功不可没。国内中小面板龙头深天马A则因为正在研究这一技术而被市场广泛关注,并一度出现相当可观的行情。

深天马11月20日在上海举行的投资者公开日活动,前来参加的研究员都对公司这一储备技术表示“关切”,纷纷举手提问相关问题。11月23日,深天马A报收7.36元,动态市盈率37.8倍。

“目前in-cell技术尚处于量产可行性技术研发阶段,当然公司向这个技术发展的方向是很明确的。公司在这方面已经有多年的技术储备,但由于in-cell是一项全新技术,要达到量产有相当难度,需要攻克的难关包括解决干扰、提高良品率等。”公司董秘刘长青表示。

从深天马的三季报中也可以看出,其近期被多家机构“扎堆”入驻。季报显示,公司前十大流通股股东名单中,就有5只基金,而且全部都是华夏基金。此外,尚雅投资也持有公司207.81万股,占流通股本的比例为0.36%,为公司的第十大流通股股东。

当天参加公司活动的一位分析师向记者表示:“公司基本面还不错,但由于之前上涨太多,所以股价还是高了一点。”据《第一财经日报》

天天出彩

体彩22选5(12323期)
中奖号码:10 17 20 21 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 32注 15659元

福彩双色球(2012139期)

红球号码:8 19 21 24 28 31
蓝球号码:15
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 6注 5833333元

福彩3D游戏(2012323期)

中奖号码:8 8 9
奖级 江苏中奖注数 每注金额
单选 443注 1000元
组选3 513注 320元
组选6 0注 160元

福彩15选5(2012323期)

中奖号码:3 4 6 7 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 71注 6183元

足彩“4场进球游戏”(12192期)

中奖结果:1 1 3 1 1 0 0 0
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 49注 15348元

足彩“6场半胜负”(12190期)

中奖结果:3113330311133
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

足彩胜负游戏(12158期)

开奖结果:1333131011333
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 13注 100083元

任选9场 1824注 8235元

体彩7位数(12185期)

中奖号码:4 2 7 1 4 9 2
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 5注 13610元

体彩排列3(12323期)

中奖号码:8 9 9
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 5099注 1000元
排列3组选3 4744注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(12323期)

中奖号码:8 9 9 6 7
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 10注 100000元
快3玩法 2012-11-25

销售额:19328464.00元

中奖注数:290533注

中奖金额:12262269.00元

体彩鸡毛信

南京彩民收获2注体彩大乐透头奖

上周六晚,体彩大乐透在全国开出4注头奖,南京01148站点和01430站点彩民各收获了1注698万元头奖!目前,大乐透奖池仍有1.68亿元,同时,江苏彩民可以继续参与“大乐透惠民大放送”活动,欢迎参与!(苏环)

阳光私募圈里,股神永远都只是一个传说,因为市场上没有常胜冠军。2009年的阳光私募冠军罗伟广旗下产品在今年却悉数垫底,昔日私募冠军变成了最差私募。事实上,漫漫熊途中,走下神坛的又何止罗伟广一个。铁打的营盘,流水的兵。前一年的冠军往往会在第二年遭遇流年不利,这一魔咒在阳光私募基金经理中屡试不爽。

昔日私募冠军遭遇垫底悲剧

业内:股神永远都只是传说



罗伟广



常士杉



芮崑

罗伟广悲喜剧: 从冠军到垫底

新价值2期在2009年大赚190%,成为当年阳光私募的冠军,罗伟广一战成名。2010年,被冠军光环笼罩的罗伟广在公开场合屡屡曝光,“新价值”投资理念和“暴利拐点法”成为了当时理财市场上的金字招牌。

2011年,罗伟广重仓中小盘股,在下跌行情中咬牙死守。到了2011年3月份,罗伟广再度判断失误,欧债的黑天鹅事件再加上政治博弈,A股加速暴跌的历史再度重演。错过了3、4月份的调仓,半年之间,罗伟广旗下产品业绩就回撤了30%,与此同时,来自渠道和客户方面的双重压力也让罗伟广一时间难以负荷。“我虽然在不断地卖股票,但是卖出去的速度和客户资金赎回速度是一样的,这让我仓位永远处于高位。”罗伟广说。

在2011年上证指数下跌21.68%的情况下,罗伟广的旗舰产品新价值2期的净值累计下跌了32.06%,在全部868只可比产品中排名第793位。

2012年,A股下跌的态势并未得到缓解,而罗伟广重仓持有中小盘个股更是在这一年中跌幅惨烈。截至11月21日,广东新价值旗下的23只产品今年以来平均下跌了27.16%,其中19只产品今年以来业绩排名在全部非结构化阳光私募产品中垫底,其中表现最差的黄金优选2期1号今年以来跌幅达到45.67%。

一方看好发展前景筹谋增持集权,一方有意减持套现收回部分投资,国电南瑞两大股东彼此间的“心照不宣”,最终促成了11月23日的一笔大宗交易。

据国电南瑞最新披露,公司控股股东东南瑞集团11月23日通过上交所大宗交易系统增持公司股份3150万股,占总股本的1.9993%。本次增持后,南瑞集团合计持股数达58681万股,持股比例增至37.2450%。与以往大宗交易大多折价成交不同,南瑞集团本次买入价高达15元/股,较国电南瑞最新收盘价14.85元溢价约1.01%,共计耗资47250万元。

国电南瑞本月上旬刚刚推出增发预案,拟向南瑞集团增发

常士杉:前年冠军今年遭遇清盘

2010年,常士杉管理的世通1期以96.16%的业绩勇夺私募冠军,但2012年4月9日和10日,常士杉管理的世通8期和世通9期因净值跌至70元的止损线以下,遭遇强制清盘。从冠军到强制清盘,常士杉可谓从云端跌落谷底。

其实,即使是让常士杉一战成名的世通1期自成立之日起,业绩就是大起大落。世通1

期成立于2008年2月18日,当时股市正处于单边下跌态势,不到一年的时间,世通1期的基金净值也一路从100元跌至40.60元。但令人叹为观止的是,一只已经亏损掉60%的私募产品居然能够咸鱼翻身,2009年和2010年世通1期的基金净值快速回升,终于在2010年11月回到100元面值以上,2012年3月达到最高142.39元。

芮崑:去年冠军2012年业绩分化

2011年的私募冠军芮崑在2012年也面临了业绩分化严重的尴尬局面。2011年上投摩根原基金经理芮崑成为私募中的黑马,他在2010年10月成立的呈瑞1期2011年以30.4%的收益率成为年度冠军。芮崑当时接受采访时表示,由于对市场

是震荡格局判断,所以呈瑞1期成立后的操作思路是“精选个股,波段操作,累积收益”。凭借2011年的业绩优势,芮崑又迅速发行了多只产品,但是到了2012年,除了呈瑞1期的业绩仍保持在前列,其他产品的业绩排名均在后位。

■原因分析 高收益必有高风险

“其实某一年业绩特别好、能够做到第一的产品肯定都是承受了过高的风险。”一券商基金经理分析师表示,只有高风险才有高收益,某一年取得第一的产品一定承受了高于平均水平的风险。而一旦市场环境改变,这种风险就可能会暴露得很充分,业绩就会滑落得很快。

该分析师还指出,当年取得冠军后产品规模都会迅速扩张,但这种扩张可能超出了其能力范围,这也是影响其业绩表现的重要原因。

“业绩波动大和投资风格也有关系,一般来说,激进型基金的好业绩保鲜期相对较短。”研究员朱世杰对记者表示,激进型基金净值波动较大,牛市阶段上涨动力充足,熊市阶段可能也会有较大损失。

据《第一财经日报》

南瑞两大股东大宗交易玩默契

一个套现赚收益,一个接盘挺增发

收购后者持有的北京科东100%股权等预估值22.90亿元的资产,南瑞集团对应的认购价为16.44元/股。但受累于市场低迷,国电南瑞随后股价出现大幅下挫,已显著低于上述增发价。

在此背景下,若上述3150万股通过二级市场“流出”,势必会进一步对股价造成压力。看好公司发展前景的南瑞集团此番以15元/股的价格增持力挺增发的同时,也在一定程度上促进了国电南瑞股价的稳定运行。

值得一提的是,上述3150万股的抛售方并非他人,正是国电南瑞的第二大股东国电电力。据披露,包括本次抛售在内,国电电力从今年5月28日至今已

合计减持国电南瑞3778.23万股,占总股本的2.40%。本次套现后,国电电力最新持股数降至5589.63万股,持股比例由此前的5.95%降至3.55%。国电电力对国电南瑞的前一轮大规模减持发生在去年8月15日至12月22日,期间出售股份共计4353.78万股。

作为国电南瑞的发起人股东之一,国电电力最初的人股投资成本极低,基于此,其在今年以来对国电南瑞所实施的连番抛售亦有望再次获得丰厚的投资回报。

可作比照的是,据国电电力此前公告,公司去年8月至12月所抛售的4353.78万股股权(分红送转前),在2011年度为其带来了约14亿元的投资收益。

现代快报记者 徐锐

申能股份启动回购 首日耗资逾5000万元

拟斥资不超过10亿元回购约2.22亿股的申能股份,23日启动首轮回购,耗资逾5000万元。

申能股份11月24日公告,公司已于23日实施首次回购,回购数量为1200.31万股,占总股本的0.25%,购买价格区间为4.20元至4.14元/股,支付总金额约5013万元(含佣金)。在股价连续多日破净的情况下,申能股份于10月26日宣布加入蓝筹回购队列,拟斥资不超过10亿元,以不超过4.5元/股的价格回购公司股票。该计划于11月20日获得股东大会决议通过。

与申能股份同日公布回购进展的还有鲁泰B,该公司于9月10日起正式实施回购部分B股方案,截至23日,鲁泰B累计回购B股数量为4065.41万股,占总股本的比例为4.03%,支付总金额为港币2.80亿元(含印花税、佣金)。

现代快报见习记者 王雪青

重钢资产重组获批复

重庆钢铁周日晚间发布公告称,公司与重庆钢铁(集团)有限责任公司进行重大资产重组方案已获得重庆市国资委批复同意。

根据此前披露的方案,重庆钢铁拟通过定向增发和现金收购及承接债务的方式,收购重庆钢铁集团(以下简称“重钢集团”)旗下的搬迁资产,涉及交易金额近170亿元,相当于重庆钢铁5倍净资产。

全景

运动品牌订货会 普遍下滑2-3成

今年运动品牌集体遭遇寒冬,明年形势或依然不容乐观。匹克、安踏、特步等近日公布的明年第二季度的订货会情况显示,都出现了2至3成左右的下滑。有业内人士表示,订单是行业的晴雨表,明年运动品牌仍面临深度调整。

特步国际前日发布的公告称,其上月举行的2013年二季度订货会金额同比下滑15%~20%。

特步并不是第一家公布明年订单下滑的运动品牌。匹克日前公布的信息也显示,明年二季度订单总额下滑20%~30%;同样,安踏体育日前于港交所发布的业务运营情况显示,公司于今年10月结束的2013年第二季度订货会的订单金额(按批发价值计算)同比下滑约15%至25%。

国金证券服装行业分析师张斌表示,一直以来,订货会数据都是国内体育品牌业绩的“晴雨表”,订货会总金额下滑,明年上半年的销售业绩也会受到相应的影响。

中投顾问轻工业研究员朱庆骅也表示,疲软的经济背景,国外体育用品企业营销策略下沉,都加大了国内企业的竞争压力。据《重庆商报》

2015年高净值人群 将达219.3万人

记者从上周六由第一财经和宜信财富共同举办的财富论坛上获悉,2015年全国可投资资产在1000万以上的高净值客户将达到219.3万人,而他们的理财目标不再仅仅是保值增值。

中国银行江苏省分行私人银行部总经理芮伟称,截至2011年末,全国高净值人群可投资资产总量为36.3万亿,2015年将达到77.2万亿。2011年末,全国高净值人群为118.5万人,2015年将达到219.3万人。“这些高净值人群主要以白手起家的富1代或1.5代为主,大多来自房地产业和制造业。”芮伟称,高净值人群的理财目标也发生了变化,原来单纯是保值增值,而如今越来越多的高净值客户开始关注出国留学、海外移民及财富传承等问题。

现代快报记者 王海燕